

省十四届人大一次会议 衡阳市代表团举行第一次全体会议

推选刘越高为代表团团长,朱健、刘正兴为副团长

衡阳晚报长沙讯 (全媒体记者 陈润)

1月12日下午,省十四届人大一次会议衡阳市代表团举行第一次全体会议。会议推选市委书记刘越高为衡阳市代表团团长;推选市委副书记、市长朱健,市人大常委会党组书记、主任刘正兴为副团长。

会议传达了当天上午召开的省两会中共党员会议精神;讨论了大会议程草案,

大会主席团和秘书长名单草案,关于设立议案审查委员会和计划、预算审查委员会的决定草案,议案审查委员会组成人员名单草案,计划、预算审查委员会组成人员名单草案。

代表团会议后,还举行了代表团党员会议,成立了代表团临时党支部,推选刘越高担任临时党支部书记,朱健担任副书

记,刘正兴以及市委常委、常务副市长于新凡等同志担任支部委员。

刘越高强调,各位党员代表要始终牢记自己的第一身份是共产党员,充分发挥模范带头作用,用自己的模范行为影响和带动全团代表高质量履职、展示衡阳崭新形象。要带头依法依规投好庄严神圣的每一票,带头积极履职尽责,率先垂范履行好

代表职责,积极建言献策,引导其他代表认真审议好各项报告、议案,特别是要讨论好、审议好《政府工作报告》,使报告更加符合湖南发展实际,更加符合人民愿望,更好促进全省经济社会发展。带头严守会风会纪,引导和督促全体代表遵守大会纪律,确保衡阳市代表团风清气正,成为模范代表团。

2022年度省级工业新产品(第一批)名单发布

衡阳 21 项产品荣耀上榜



衡阳晚报讯 (全媒体记者 邓小山 通讯员 孙麒) 1月11日,记者从市工信局获悉,最近省工信厅发布2022年度省级工业新产品(第一批)名单,我市金杯电工等20家企业21项工业新产品经省级认定,其中金杯电工的“额定电压0.6/1kV多芯耐火预分支电缆”及“额定电压450/750V铜芯耐热105℃热塑性弹性体绝缘无卤阻燃环保电线”光荣入选。此次全省共认定了172项省级工业新产品,衡阳占比超过全省

九分之一。

为鼓励企业进一步加快新产品、新技术、新工艺研发应用,创造更多、更优的“湖湘品牌”,市工信局以省级工业新产品认定为突破口,多措并举,大力支持企业技术创新。——强化创新平台支撑。发挥输变电等省级产业技术基础公共服务平台作用,为企业从原材料进厂验收、中间产品分析、生产工艺调整到出品出厂,实行“一条龙”技术服务。——强化引导支持。发挥“三高四新”奖补政策的引导、鼓励作用,加快培育“国家技术创新示范企业”“工业品牌培育示范企业”和“工业领域知识产权运用标杆企业”,推动更多企业成为新产品研发主体。

——强化新产品鉴定。邀请知名机构、行业专家对企业工业新产品进行鉴定指导。为推动更多企业知晓和了解省级工业新产品,2022年11月25日,受省工信厅委托,联合长沙、湘潭市工信局举办金杯电工2022年度新产品验收会,推动和提升省级工业新产品社会影响力。

市工信局负责人表示,今后将进一步引导企业提升自主创新能力,推动企业持续开展产品创新、工艺创新、装备创新、材料创新,联合高校及产业链上下游资源,进行核心技术难点突破、关键产品“卡脖子”攻关,强化科技创新引领,培育更多的优质企业和更多的工业新产品,为衡阳高质量发展赋能。

在国家级森林康养试点建设单位网络宣传中表现优异

全国投票 南岳区排名第二

衡阳晚报讯 (通讯员 阳清 全媒体记者 莫雄飞) 近日,从中国林业产业联合会传来好消息,南岳区在“投票选出你心目中最美的国家级全域森林康养试点建设市、县(市、区)、乡(镇)”网络宣传活动中表现优异,共获得投票数6034票,在178家投票单位中取得了第2名的好成绩,获得了中国林业产业联合会的通报表扬。

在此次发动群众和相关单位投票的过程中,该区通过宣传全域森林康养试点建设区的重要意义,结合“我在南岳有棵树”、世界野生动植物保护日、森林防火等活动,为南岳区建设全域康养试点建设区建立了广泛的群众基础,同时也宣传了南岳区森林康养的优良条件和丰富的康养资源,进一步打响了南岳森林康养的知名度。

据悉,南岳区将在今后继续深入推动森林康养品牌宣传工作,并不断完善森林康养服务和产品体系,按照试点建设的要求,推进有关森林康养工作,力争把南岳建设成为世界知名的森林康养圣地。

《衡阳年鉴(2022)》出版

是新中国成立后我市第29卷综合性年鉴

衡阳晚报讯 (全媒体记者 王瞿 通讯员 王郁翩翩) 近日,记者从衡阳市地方志编纂室了解到,《衡阳年鉴(2022)》于2022年12月出版,这是一部全面记载和反映2021年衡阳全市自然、政治、经济、文化、社会等方面情况的资料性文献。

该年鉴共计75.1万字,设有30个类目,列253个分目、约1700条目;卷末有“经济社会主要统计数据”和“索引”。全书收录表格60

余张,图片约400幅。全鉴门类齐全,资料准确,内容客观,行文规范。

《衡阳年鉴(2022)》全书首次使用全彩印刷,紧贴市委、市政府中心工作,集中打造“庆祝中国共产党成立100周年”“落实‘三高四新’战略”推进“三强一化”建设“输变电产业集群”“数字经济”“疫情防控”“祝融火文化”“四季南岳”“乡村振兴”等专题板块,体现衡阳的时代特征、地方特色、年度特点。

据悉,《衡阳年鉴(2022)》在本市

各级图书馆、地方志工作机构和社区文化中心供市民查阅。同时开展年鉴的“六进”赠阅活动,进一步推进读鉴、用鉴工作,走进机关、企业、学校等场所,充分发挥年鉴的时代价值和社会功用。

《衡阳年鉴(2022)》是中华人民共和国成立后衡阳第29卷综合性年鉴,由衡阳市人民政府主办,衡阳市地方志编纂室承编,各市直机关、县(市)区政府及国省驻衡阳单位等供稿,湖南地图出版社出版发行。

看看谁的生活垃圾分类做得好

我市开展2022年第四季度生活垃圾分类评估工作

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华 通讯员 周晓国) 为全面推进我市城市生活垃圾分类工作,1月10日起,市生活垃圾分类工作领导小组办公室(简称“市垃分办”)对各县(市)区、市直园区和市直各成员单位开展2022年第四季度生活垃圾分类评估工作。

市垃分办分成两个评估小组,采取线上信息核查、现场资料查阅和实地踏勘相结合的方式,对各县(市)区、市直园区城市生活垃圾分类的机制建设、宣传教育活动、设施设备、运营管理、保障措施、实施效果以及信息报送等方面的工作进行全面评估。

评估小组深入各县(市)区、市直园区生活垃圾分类示范街道、示范社区和公共机构、公共场所、学校、集贸市场等场所对照评估标准进行细致评估、记录拍照。现场评估完成后,评估领导小组组织各县(市)区、市直园区召开评估意见反馈会,听取生活垃圾分类工作开展情况汇报,对各地生活垃圾分类工作进行讲评,并提出工作建议。

据悉,下一步,将继续采取季度评估和年度考核的方式,加强对各县(市)区、市直园区的督促指导,对全市城市生活垃圾分类工作中存在的突出问题和短板弱项开展整改,并建立长效工作机制,切实提升我市生活垃圾分类工作质量。

2022“最美湘警”名单发布

我市公安系统8名个人、2个集体入选

衡阳晚报讯 (全媒体记者 谢小青 通讯员 李钢彪) 近日,湖南省委宣传部、省公安厅隆重举行忠诚之光——2022“最美湘警”云发布仪式,向社会发布100个“最美湘警”名单。

衡阳公安2个集体、6名个人、2位警嫂光荣当选。衡阳市公安局刑侦支队四大队教导员

李江荣获全国“最美基层民警”;南岳公安分局半山亭派出所一级警员胡惕波、石鼓公安分局青山派出所所长封若诚荣获全省“最美民警”;珠晖公安分局东风路派出所辅警长王小宏、蒸湘公安分局蒸湘北路派出所辅警长全盛花、耒阳市公安局蔡子池派出所辅警蒋军荣获全省“最美辅警”;南华大学附属

第二医院耳鼻咽喉头颈外科护士长李洁(衡阳市公安局交警支队铁骑巡逻大队副大队长颜军妻子)、雁峰区纪委监委第四纪检监察室主任刘静(衡南县公安局茶市派出所教导员贺礼昱妻子)荣获全省“最美警嫂”;衡阳市公安局南岳分局旅游警察大队、衡阳县公安局刑侦大队被评为全省“最美警队”。

